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Aplica al colegio y registrase para las clases utilizando solo seis pasos!  Al completar el Paso 1 usted recibirá una carta de aceptación e información sobre sus próximos pasos.  





· 


1. Completar la solicitud de admisiones, pagar $20 de la aplicación y enviar los documentos requeridos.  K500
Usted puede aplicar en línea en nv.edu/Apply, en persona o por correo.  Usted recibirá una carta de aviso cuando su solicitud haya sido procesada.

Los siguientes documentos son requeridos para estudiantes que aspiran a obtener un título:

· Título de escuela secundaria: Diploma de escuela secundaria, GED o transcripción oficial de la escuela con fecha de graduación (necesario para aceptación al colegio y para recibir ayuda financiera).
· Vacunas: Estudiantes que aspiran a obtener un título y nacidos después de 12/31/56 deben presentar por ley estatal prueba de las siguientes vacunas: 2 dosis de Sarampión, Paperas, y Rubeola (MMR). Aquellos nacidos a partir de 1/1/1980 también necesitan presentar documentos de 2 dosis de Varicela.
· Transcripciones Oficiales de Créditos: Presentar las transcripciones Oficiales para transferir créditos. Transcripciones No Oficiales pueden utilizarse para ser exonerado del examen evaluación “Accuplacer® test” o cumplir con los requisitos previos.
· Examen SAT o ACT (opcional): Presentar resultados para ser exonerado del examen de evaluación “Accuplacer®”. Puntajes mínimos:
SAT Antes de Marzo 2016: 500 500 en matemáticas y/o 450 en lectura crítica o escritura
SAT de Marzo 2016 en adelante: 530 en matemáticas y/o 26 en la lengua de escritura, 25 en lectura o 510 en Evidencia Basado en Lectura/Escritura
ACT: 18 en matemáticas y/o 21 en inglés, o 47 en inglés y la lectura combinada.  
· 


2. Solicitar Ayuda Financiera AHORA!!! (Necesario sólo si usted está buscando ayuda financiera).  K513
Visite www.fafsa.ed.gov/es_ES para información y solicitar ayuda financiera “FAFSA”.  Nuestro código es 006982.   
· 


3. Solicitar una cita para tomar el examen de evaluación “Accuplacer®”.  K519 
El examen de evaluación “Accuplacer®” es necesario a menos que haya sido exonerado (ver arriba).  Para hacer una cita en el Campus de Waterbury, visite http://www.timecenter.com/nvcctest.  Para hacer una cita en el Campus de Danbury, llame al (203) 437-9699.  Para guías de estudio visite www.nv.edu/accuplacer.   
· 


4. Solicitar una cita para asistir a una sesión de Asesoría y Matricula “START Session”. www.timecenter.com/nvcc
Debe haber completado o ser exonerado del examen de evaluación y ser aceptado a la universidad antes de asistir a esta sesión. Esta sesión es mandataría para todos los estudiantes nuevos.  Estudiantes que no aspiran un título y de transferencia se les exhorta asistir, pero no es requerido.  Hay tres tipos de sesión de Asesoría y Matricula “START”:
· “START” (con cita) incluye asesoría académica, registración, y pago de clases. Anticipe estar aproximadamente dos horas en el campus.
· “Express START” (sin cita previa) examen de evaluación disponible. Anticipe pasar más tiempo en el campus, pero completar el proceso en un solo día.  
· “START Drop-In Monday” (no disponibles todos los Lunes) incluye asesoría académica, registración, y pago de clases. Los estudiantes son vistos en orden de llegada. Tiempo de espera pueden variar.
· 


5. Registración de clases.  K500
Para poder registrarse en las clases el estudiante debe haber sido aceptado. Los estudiantes nuevos no son elegibles para inscribirse en las clases en línea.  Estudiantes de transferencia en buen estado podrán inscribirse en línea a través de http://my.commnet.edu  una vez que reciben su número de identificación de estudiante y correo electrónico de aceptación con las instrucciones de inicio a su cuenta estudiantil. 
· 


6. [bookmark: _GoBack]Pago de Registración.  Ventanas de Cajeros están localizadas en el nivel 5 de Kinney Hall
Un pago es debido al momento de registrarse. Aceptamos efectivo, cheques, tarjetas de créditos incluyendo VISA, MasterCard, Discover y American Express.  Un plan de pago también está disponible.  Los estudiantes que han recibido ayuda financiera posiblemente no necesitan hacer un pago. Estos estudiantes deben discutir las  responsabilidades de pago con el personal de ayuda financiera.
*Estos pasos también pueden ser completados en nuestro Campus de Danbury. Llame (203) 437-9699 para más información.
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